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нарощування потенціалу за рахунок ефективного використання 

наявного ресурсного потенціалу. 

Для підприємств з високою ефективністю використання 

ресурсного потенціалу – освоєння інноваційних технологій в 

сільському господарстві, диверсифікація виробництва, підвищення 

мотивації працівників шляхом оптимізації структури заробітної платні, 

оптимізація структури ресурсного потенціалу, можлива переорієнтація 

виробництва на нові види продукції, цілеспрямована технічне чи 

технологічне переоснащення. 
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СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РЕКЛАМНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ РЕСТОРАННИХ ГОСПОДАРСТВ 
  
Представники бізнесу всіх сфер економічної діяльності в період 

війни опинилися в надзвичайно складних умовах. Частина з них були 

змушені провести релокацію або зовсім зупинити свою роботу.  
За результатами опитування, яке проводилося у вересні 2022 

року, в Україні постраждали ті сфери, які потребують найбільших 

інвестицій або пов’язані з логістикою: будівництво, машинобудування, 

туризм. Так, найбільший відсоток підприємств, які повністю або 

частково зупинили роботу, сягає 84% у галузі туризму, 70% – у ЗМІ, 

58% – у будівництві, 50% – у машинобудуванні. Індекс активності 

бізнесу в галузевому зрізі демонструє значення вище узагальненого по 
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Україні  за напрямами: ресторанний бізнес та кав’ярні, готельний 

бізнес, професійні послуги маркетингу, консалтингу та дизайну. 
Рекламна діяльність в умовах сьогодення відіграє значну роль у 

розвитку ресторанного господарства. Зараз не всі українські 

ресторанні підприємства мають достатньо можливостей та навичок для 

розміщення та інформування споживачів щодо своєї діяльності на 

онлайн платформах та соціальних мережах. Саме для того, щоб гідно 

витримати конкуренцію на ринку, зарекомендувати себе та  

забезпечити високий попит, важливу роль мають проведення  

рекламних кампаній, підвищення ефективності існуючої 

маркетингової діяльності закладу.  
Сьогодні користується популярністю реклама у соціальних 

мережах, на сайтах та різних платформах із залученням відомих 

блогерів і зірок, що сприяє швидкій обізнаності потенційної аудиторії, 

її поінформованості та привернення уваги до промоакцій. Вдале 

комбінування офлайн та онлайн рекламних заходів, справляє приємне 

враження на потенційну аудиторію, формує попит та позначається на 

ставленні до репутації закладу. 
Завдяки проведеному аналізу, визначено фіксовані і нефіксовані 

витрати на рекламу, платформи, якими користуються заклади 

ресторанного господарства. На прикладі воронки продажів, 

проаналізовано середовище рекламної кампанії.  
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ЕКОСИСТЕМИ СТАРТАПІВ УКРАЇНИ:  

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 

Стартап-індустрію називають однією з найдинамічніших в світі. 

Активний розвиток стартапів може стати основою формування  

інноваційної економіки України на засадах сталого розвитку.  

Протягом 2021 р. українські стартапи залучили рекордні 832 

млн. дол. США інвестицій, що на 45% більше, ніж у 2020 р. 

Вітчизняний Grammarly досяг оцінки 13 млрд. дол. США, а українські 

єдинороги (капіталізація 1 млрд. дол. США і більше) Gitlab, Bitfury, 

People.ai та Ring досягли визнання у всьому світі. Такі технологічні 

гіганти, як Amazon, Glovo, Revolut і Solarisbank, відкрили свої офіси в 

Україні. Відбувся запуск спеціального режиму «Дія City». Українська 


